



ROČNÍK 14 • VÝTISK ZDARMA
III. ČTVRTLETÍ 2009



ZPRAVODAJ PRO OBEC PETROVICE

Ještě jednou o setkání s petrovickými rodáky, tentokrát z pera paní Renate von Babka

50 let od uzavření patronátní smlouvy mezi Hainburgem a odsunutými obyvateli Petrovic

Již po 26ti se se konalo v Hainburgu setkání petrovických obyvatel odsunutých po 2.světové válce. Ve sportovní hale v Hainburgu se sešlo 27.června o 16.hodině asi 40 Petrovických a Nakléřovských rodáků, kteří se v předvečer oficiálního dne opět po dvou letech viděli a v uvolněné a přátelské atmosféře si popovídali.

28.června 2009 - naposled v hessenském Hainburgu - se sešlo ve sportovní hale 110 Petrovických a Nakléřovských obyvatel. V oficiální části dne nejprve vystoupili různí řečníci a poté si rodáci, při volné zábavě, vyměnili své názory a vzpomínky.

Zástupce starosty Hainburgu pan Habermann byl překvapen zprávou, že z rozhodnutí částečně obměněného týmu, budou novým místem příštího setkání Petrovice. Popřál novému týmu hodně štěstí a předal paní Lianě Jung, pro pořádání dalších akcí, dárek. Současně dal jménem obce Hainburg příslib, že pro petrovické rodáky zůstane Hainburg i nadále domovskou obcí a patronátním městem.

Zástupce starosty města Hainstadt, pan Klöcker, nám dal k dobrému své úsměvné prožitky ze staré vlasti.

Pan Gerolf Frietsche ze Svazu vyhnanců neskrýval ve svém vystoupení skepsi vůči úmyslu, příští setkání uskutečnit v Petrovicích. V každém případě to leží na zájmu jednotlivce zda se tohoto setkání zúčastní nebo ne. Poukázal na to v souvislosti s prožitými událostmi sudetských Němců při odsunu. Snad každý má svoje vzpomínky hluboko zapsané. Důležité je rovněž předávat případné dokumenty budoucím generacím. Závěrem ale vyjádřil naději že se to organizátorům povede. Herbert Klepsch z Nakléřova se zmínil o tom, jak došlo ke zbourání Nakléřovského kostela. Dále uvedl, že his-



torii kostela si před krátkou dobou, jako svou magisterskou práci, vybral student z Ústecké univerzity.

Z týmu, který organizoval setkání petrovických rodáků, na tomto shromáždění odstoupily ze zdravotních důvodů paní Annelies Zechel a Edith Fischer. Obě ženy, spolu s paní Lianou Jung, zastávaly svoji funkci dlouhá léta a v každém roce tomu věnovaly spoustu svého času. Všichni účastníci jim za jejich obětavou práci srdečně poděkovali. Věříme, že odcházející členky představenstva budou mít pro na-

dále trvající vlastenecký spolek pochopení a pomohou mu k jeho dalšímu vývoji. Paní Edit Fischer pak předala slovo paní Renatě v.Babka, která všechny seznámila s aktivitami uplynulých dvou let. Hovořila o pátrání po rodinných předcích, které provádí spolu s novým členem představenstva Marco Schrödrem, o vypracovaných rešerších a již zpracovaných a vydaných historiích Petrovických rodin.

Na závěr paní Liana Jung představila dva nové členy realizačního v týmu, a to paní Renate v.Babka, rozenou Beil z Petrovic a Marco Schrödera, jehož babička Elfriede Ritschel rovněž pocházela z Petrovic. Marco Schröder, který se nemohl osobně zúčastnit, poslal celému shromáždění v Hainburgu písemný pozdrav. Rovněž všem sdělila, že i nadále dává v Ústeckém posloví (Aussiger Boten) na vědomí narozeniny a úmrtní oznámení. A těší se na spolupráci s Renatou a Marcem. Všichni tři jsou přesvědčeni, že harmonická spolupráce všech se stane v nové době průlomem. V době, kdy padly hranice a kdy vznikla nová, společná Evropa.

Představenstvo věří, že tak jako dříve spolu zvládneme nové úkoly a odsunutí petrovičtí se příště zase sejdou a to již v dnešních Petrovicích.

**Renate v. Babka, Marco Schröder,
Liana Jung**

Upozorňujeme spoluobčany...

...že odpad do svých domů mohou po dohodě odvézt pracovníci obce. Zájemci si tuto službu mohou objednat buď na telefonních číslech 475226103 a 602655471 nebo přímo osobně u obecních zaměstnanců.
Zdeněk Kutina, starosta

Po stopách zvědů knížete Soběslava

Krásnou „babě letní“ neděli, přesně 27.září, vyrazilo 102 nadšenců (a dva psi) na již 3. turisticko-cyklistický výlet nazvaný „Po stopách zvědů knížete Soběslava“. Naším cílem bylo nejen upozornit na krásné okolí Petrovic, protáhnout si svá těla, ale nenásilnou formou seznámit naše spoluobčany i s historií spjatou s naší obcí. Abychom výlet udělali ještě více atraktivnější, změnili jsme nejvíce používanou trasu, tj. Soběslavovou stopu, která letos překročila státní hranici se Spolkovou republikou Německo a vystoupala až k vyhlídce na Zeisigstein. Byla sice o 5 km delší, ale pohled na petrovičské údolí obklopené zelenými kopci, byl z této vyhlídky úžasný a delší trasa za tu zvýšenou námahu stála!

Vtipně výlet vyřešili petrovičtí mladí hasiči. Na trasu 15 km vyrazili ve svých uniformách aby tak dali všem najevo, že si své příslušnosti k hasičům považují a že jsou všestranně zdatní. Co nás ovšem nejvíce potěšilo bylo to, že cestu k turistice našli i 3 mladí sportovci a jejich výkon byl fakt hodný zapsání do Guinnessovy knihy rekordů - dobrovolně „našlapali“ nejméně 30 km. Doufáme, že se příští rok řady mládeže rozšíří!

Teď trochu suché statistiky. V roce 2007, kdy jsme začínali, vyletovalo se celkem 82 našich spoluobčanů načež v roce 2008 přišlo o jednoho člověka více. Letošní rok byl z hlediska účasti na „výši“. Krásného počasí si užívalo celkem 102 turistů (a dva psi). Věkové složení účastníků pochodu se pohybovalo od 1 roku (Jakub Domecký) až po 83 let pana Jíry z Ústí nad Labem!

Za krásně prožitou neděli chceme poděkovat všem kteří odhodili lenost a našli v sobě odvahu vyrazit za hranici všedních dnů.

Za Spolek ing. Jana Jirásková

Mikroregion Labské skály ve spolupráci s obcí Petrovice a Spolkem pro obnovu a zachování tradic pořádá

Po stopách zvědů knížete Soběslava

Stopa přemyslovce Oty Olomouckého	Rajec	Letadlo		
Soběslavova stopa	Rajec	Zeisigstein	U Křížku	Letadlo
Lotharova stopa	Rajec	Sněžník	Rozcestí u Turistické chaty	Letadlo

Tato akce byla podpořena Ústeckým krajem v rámci Programu obnovy venkova.

Spolupořadatelé: Mikroregion Labské skály a Obec Petrovice

Informace z Místní akční skupiny Labské skály

V rámci 1. Výzvy MAS Labské skály odevzdali žadatelé 12 projektů.

Začátkem srpna vyhlásila MAS/Místní akční skupina Labské skály/ v rámci projektu „Realizace Strategického plánu Leader - Labské skály hrají PRIM“ svoji historicky první výzvu k předkládání projektů. Obsahem této první výzvy, bylo vyhlášení tří oblastí podpory (tzv. fichí).

V rámci fiche 2 - Rozvoj obcí, kdy bylo možné žádat na úpravy veřejných prostranství, vybudování parků, obnovení veřejné zeleně, opravy chodníků, neplacená parkoviště, opravy komunikací apod. bylo žadateli odevzdáno 5 projektů k zaevidování na MAS.

V rámci fiche 3 - Občanské služby, kdy bylo možné žádat na opravy budov občanské vybavenosti (škol, školek, hasičských zbrojnic, kulturních domů, obecních úřadů, budov ke sportovnímu využití apod), bylo žadateli odevzdáno celkem 7 projektů k zaevidování na MAS.

Téměř všechny projekty podávaly Obce, působící na území naší MAS. Jeden projekt podala nestátní nezisková organizace.

Následný postup v administraci výzvy je daný Pravidly programu. Výběrová komise, která je složena z členů MAS, projekty posoudí a oboduje podle předem daných preferenčních kritérií. Tím dojde k výběru a „seřazení“ projektů od nejlépe vystihujícího potřeby a cíle našeho SPL (Strategického plánu Leader) do projektu nejslabšího. Tento výběr následně projedná Správní rada MAS a navrhne usnesení Valné hromadě MAS, která musí schválit výběr projektů. Projekty budou do 26. 10. 2009 odevzdány na SZIF (Státní zemědělský intervenční fond), který znovu projekty posoudí, překontroluje. V této fázi se ještě může stát, že některý projekt bude vyhodnocen SZIF negativně a bude vyřazen. Poté SZIF s úspěšnými žadateli uzavře dohody o poskytnutí dotace. MAS nadále těmto úspěšným žadatelům bude po-

skytovat informační servis a metodickou pomoc.

Další výzva, která je plánována hned na začátek příštího roku (tedy 2010), se již intenzivně připravuje. Podle našeho SPL budou pravděpodobně vyhlášeny fiche - Zemědělství (pro podnikatele v zemědělství), fiche - Vzdělávání (pro realizaci vzdělávacích programů), fiche - Cestovní ruch, a fiche - Kultura a sport (jde o projekty na investice do zázemí pro kulturu a sport - klubovny, hřiště, jeviště, kabiny pro sportovce, apod.).

Na začátek měsíce listopadu plánujeme uspořádání Semináře pro všechny zájemce o informace o projektu Realizace SPL - který je významnou šancí pro získání finančních prostředků k rozvoji našeho zájmového území. Sledujte prosím naše www stránky - www.mas-labskeskaly.cz, kde najdete všechny informace.

Jiřina Bischoffiová
manažerka MAS Labské skály

OSTROV - Iniciativa pro naše kostelíky

Jedním z cílů Petrovického spolku pro obnovu a zachování tradic, je i péče o sakrální stavby a pomoc a účast na jejich obnově. Když se na nás obrátila sdružení Chvojensko a Středohoří sobě s nabídkou na spolupráci zaměřenou na oživení místních kostelíků, neváhali jsme a smlouvu o partnerství v projektu „Ostrov - Iniciativa pro naše kostelíky“ jsme podepsali. Máme totiž z pořádání akcí zaměřených na oživení našeho kostela již dlouhodobé zkušenosti. Byla to například výstava dobových fotografií, Živý Betlém a v posledních dvou letech Pašijové hry.

CÍL PROJEKTU

V roce 2009 vznikla z popudu občanských sdružení Chvojensko a Středohoří sobě **Iniciativa pro naše kostelíky** z názvem **OSTROV**, která si klade za cíl aktivizaci místních obyvatel kolem památek duchovního charakteru (kostelíky a kaple). „Vedlejším“ efektem pak bude oživení a záchrana těchto z velké části zanedbaných památek a jejich vzkříšení jakožto lokálních duchovních a kulturních center. V neposlední řadě přispěje tato iniciativa k rozvoji cestovního ruchu s plánovaným přeshraničním dosahem.

Zastřešující organizací této iniciativy je MAS Labské skály se sídlem v Jílovém, jejíž působnost pokrývá zájmové oblasti tohoto projektu a partnery místní občanská sdružení Středohoří sobě, Chvojensko a Petrovický spolek pro obnovu a zachování tradic. Na projektu se budou podílet i aktivní jednotlivci z daných lokalit (obcí a osad), kde bude projekt realizován.

Proč se iniciativa nazývá OSTROV? To je dáno na jedné straně geografickou polohou: centrum naší zájmové oblasti je vymezeno řekou Labe mezi Ústím n. L. a Děčínem, Jílovským potokem z Děčína až do Libouchce, Klíšským potokem od Ústí n. L. a středověkým náhonem, který spojuje Jílovský a Klíšský potok. Tímto vzniká skutečný ostrov, kraj ohraničený ze všech stran vodou. Druhý smysl názvu OSTROV vychází z představy, že se naše kostelíky stanou „ostrovy“ kulturního a duchovního života, který v naší oblasti, postižené poválečným odsunem obyvatelstva, bohužel není příliš rozvinutý. Rovněž nezanedbatelná je společenská dimenze naší iniciativy, neboť doufáme, že se naše kostelíky opět stanou významnými centry pro setkávání. Předpokládáme rovněž v další /budoucí/ fázi projektu v příštích letech, zapojení naší iniciativy do přeshraničních kulturních a duchovních projektů (navázán kontakt se vznikající „Sächsisch-Böhmische Kulturgesellschaft“).

V kostelích hodláme celoročně organizovat např. koncerty, výstavy, happeningy, dny otevřených dveří, přednášky, divadelní představení nebo filmové projekce. Důležitým rozměrem naší iniciativy je zpřístupnění kostelů a vytvoření informačního systému (tištěné brožury



o historii, informační panely, internetové stránky).

Naše iniciativa se v tuto chvíli týká kostelů ve vsích Arnultovice, Čermná, Javory, Jílové, Krásný Les, Libouchec, Lipová, Petrovice, Roztoky, Skorotice, Tisá a Žežice. Předpokládáme, že v případě příznivého ohlasu naší iniciativy náš projekt v následujících letech postupně rozšíříme i na další objekty v naší zájmové oblasti. V roce 2010 bude projekt realizován v 7 kostelech a následně v roce 2011 v dalších

A jaké akce bychom v našich kostelích chtěli v roce 2010 uskutečnit?

Putovní výstava - „Krajina plná andělů“ - fotografická výstava se stručnými texty o zbouraných kostelech na zájmovém území - ve spolupráci s Muzeem města ústí n. L. a Archivem města Ústí n.L., která bude vystavena při akcích v kostelech v Javorech, v Libouchci - při varhanním koncertu, v Arnultovicích, v Tisé, v Petrovících, v Jílovém, případně v dalších.

Čermná u Libouchce (kostel sv. Mikuláše)

- Den se svatým Mikulášem

koncem listopadu 2009 - Den se svatým Mikulášem -

Libouchec (kostel svatých Tří králů)

9. ledna 2010 - Anděl v kulichu

Květen příp. červen 2010 - Kostel Svatých Tří králů v Libouchci - varhanní koncert Elisabeth Brinsden (australská varhanice), Výstava Krajina plná andělů

Javory (kostel sv. Prokopa)

17. dubna 2010 - (putovní) výstava „Krajina plná andělů“ s vystoupením písničkáře Petra Linharta a básníka Jakuba Řezníčka

Arnultovice (kostel Všech svatých)

červen - Krajina plná andělů - celodenní happening sestávající z koncertu písničkáře Jana Kryla (bratra Karla Kryla), „sleť“ andělů (masek) a procházka krajinou (let na kladce ve spolu-

práci s horolezci z Tisé) do Lučního Chvojna, kde proběhne volba nejhezčího anděla. Výstava Krajina plná andělů.

Tisá (kostel sv. Anny)

25. července 2010 - Annenská pouť - divadelní představení „O neplodnosti svatého Jáchima a Anny“ (Středohoří sobě), pro děti vystoupení loutkového souboru Skaláček

Petrovice (kostel sv. Mikuláše)

Srpen 2010 - „Letní kostelní filmáč“ - filmové projekce pod otevřeným nebem (petrovický kostel je bez střechy) celkem 3 - 4 projekce (např. Eleazar Kittel, dokumenty od Otakára Schmidta aj.)

Výstava Krajina plná andělů

polovina září 2010 Petrovice - Kostel Sv. Mikuláše - Beseda s Jiřím Grygarem

Jílové (kostel Nejsvětější trojice)

Říjen 2010 - přednáška a čtení z býnovských pohřebních kázání (Jan Kvapil) s hudebním doprovodem (Michael Pospíšil), výstava Krajina plná andělů

OS Středohoří, MAS Labské skály, Chvojensko i Petrovický spolek a aktivisté mají dostatečné zkušenosti s realizací podobných náročných projektů.

Propagace projektu, aktivit i samotné myšlenky oživení našich kostelíků bude probíhat plánovitě, především na internetových stránkách partnerů projektu, na internetových stránkách spřízněných a spolupracujících subjektů, v místním tisku a rozhlasu (v rámci Ústecka a Děčínska) a prostřednictvím letáků.

Budou zřízeny a pravidelně aktualizovány internetové stránky projektu.

Bude vypracována jednotná předloha letáků - pozvánek s logem, kterými budou jednotlivé akce prezentovány.

Zpracováno z materiálu „Iniciativa“
Za Spolek **ing. Jana Jirásková**

Již v prvním měsíci školního roku 2009/2010 JSME SE PŘIHLÁSILI DO SOUTĚŽE ...

Ve čtvrtek dne 17. září 2009 bylo družstvo 10-ti vybraných žáků z 3. - 5. třídy vysláno na sportovní soutěž „Hopem s ROPem přes Severozápad“, která se uskutečnila u tzv. vrazu v Ústí nad Labem.

„I když jsme neměli moc času k nacvičení všech požadovaných dovedností (nejhůř nám šlo poznávání měst ústeckého a karlovarského regionu), všichni jsme se na soutěž skutečně moc a moc těšili.

Během dopoledne jsme museli změřit své síly s ostatními soutěžními družstvy hned v několika různě náročných disciplínách: např. skákání v pytích, přejetí na kole překážkové dráhy, poskytnutí první pomoci, rozpoznávání měst regionu, skládání papírového modelu letadla a kreslení projektů. - Všichni jsme se moc snažili, což bylo moc fajn.

Zanedlouho poté, co jsme úspěšně splnili všechny soutěže, dorazili strážníci Městské policie se skutečným policejním psem (vlčákem). Následovala malá, leč pro nás velice poutavá, ukázka toho, co všechno musí takový správný policejní pes na povel svého pána umět udělat.

Nakonec celého sportovního dopoledne byla postupně losována, nikoli dle zásluhy (tj. počtu dosažených bodů), soutěžní družstva, která dostala od pořadatelů nejrůznější výhry. - I když jsme do Ústí nad Labem jeli pouze z touhy zasoutěžit si, nikoli za každou cenu vyhrát, bylo nám nakonec tak trochu líto toho, že vyhlášení výsledků neprobíhalo podle dosažených bodů.

A co napsat závěrem? Snad jen to, že nemá cenu se dopředu z něčeho strachovat, neb stejně jsme to všechno nakonec dle slov přihlížející p. učitelky E. Škultétyové a p. vychovatelky L. Boumové zvládli na výbornou. - Už se těšíme, až se bude moci zúčastnit další obdobně hezké soutěže. Ten den byl prostě moc a moc fajn.

Eliška Prokešová - žákyně 5. ročníku
Foto: p. vychovatelka Ludmila Boumová



Členové soutěžního týmu.



Děti ze školky pozorovaly v ZOO slony na procházce.

P.S.: A aby i ostatní naši spolužáci, kteří se z tzv. organizačních důvodů nemohli soutěže zúčastnit, si také na sluníčko velmi skoupé čtvrteční dopoledne trochu zpestřili, vydali se pro změnu do ZOO Ústí nad Labem, kde si pro ně p. učitelky: VI. Machová a M. Průšová připravili nejrůznější úkoly.



Kouč - p. uč. E. Škultétyová radí správnou strategii svému týmu.



Při plnění jednoho z úkolů.



Z ČINNOSTI MLADÝCH HASIČŮ



Dne 13. 9. 2009 jsme se zúčastnili soutěže o „Putovní Samovar“, která se konala již tradičně v Telnici na fotbalovém hřišti. Soutěžilo se ve štafetě 4 x 60 m a v požárním útoku. Zastoupení jsme měli v kategorii mladší a starší žáci. Mladší vybojovali 4. místo a starší místo 9.

Dne 18. 9. 09 jsme měli tu čest spolu s ml. hasiči z Telnice a Povrlů být přímými účastníky zahájení mistrovství ČR v požárním sportu, které se konalo v Ústí n/L. Každý ze sborů měl za úkol si připravit ukázkou ze své činnosti.

My jsme si připravili hasičský kuželník, kde si mohl každý vyzkoušet

svou dovednost. Celé odpoledne probíhal doprovodný program. Byla zde k vidění nová i historická hasičská technika, ukázky práce policie, taneční vystoupení atd.. Vyvrcholením byl v 18. hod. nástup sportovců. Každé družstvo doprovázel vlajknoš a dva ml. hasiči z našeho a již zmíněných sborů.

Dne 27. 9. 2009 jsme se jako kolektiv zúčastnili pochodu „Po stopách zvědě knížete Soběslava“. Vybrali jsme si 15. km trasu, která vedla od letadla ke Křížku, přes Zeisigstein a Rájec zpět k letadlu. Cesta vedla hezkou krajinou našeho okolí, kterou jsme si mohli prohlédnout i z vyhlídky Zeisigstein. Počasí nám přálo, nasbírali jsme pár hub, protáhly těla a vyzkoušely fyzičku.

Petr Löffler



Fotbalový klub SK HRANIČÁŘ PETROVICE

V loňské sezóně 2009/2010 zažil náš fotbalový klub historický postup v kategorii dospělých. Po vítězství v okresním přeboru postupují fotbalisté poprvé ve své historii do 1.B třídy, tedy do nejnižší krajské soutěže. Po podzimní části skončili Petrovice na 3.místě tři body za druhými Skorotice a čtyři body za vedoucím Ravel Ústí. Před jarní částí proběhla tvrdá příprava a soustředění v Doksech, aby ta jarní část proběhla v poklidu, na postup se myslelo jen z povzdálí. Hned od prvních zápasů druhé části soutěžního ročníku začínají Hraničáři válcovat soupeře a po zaváháních ostatních soupeřů ze špičky tabulky se začíná myslet na vytužený postup, ale zatím jen s nohama na zemi. Tři kola před koncem po výhře v Trmčicích se může slavit, je rozhodnuto. Hraničář Petrovice s předstihem vítězí okresní přebor a postupuje do B.třídy. V ostatních utkáních už o nic nejde, snad jen vyhrát všechna utkání na jaře. To nám však zastaví hned v dalším utkání tým Brné, který si z našeho hřiště za kvalitní výkon odváží bod za remízu. To už se pomalu připravují oslavy na poslední utkání. Ještě jedna motivace tu je, i když malá, vstřelit 100 branek v sezóně. Avšak chybí sehrát dvě utkání a hráčům chybí 18 gólů. Povedlo se, po výhře na SKP Sever 2:10 a doma s Valtířovem 8:4 se podařilo dosáhnout magické stovky a mohlo se začít s plánovanými oslavami. Pohár pro vítěze soutěže nám předává sekretář okr.fotb.svazu. Dále hráči dostávají pamětní plakety a trička, diváci fotbalistům děkují, ale i hráči hlavně děkují svým nejuvěrnějším příznivcům a sponzorům, bez kterých by se to nepovedlo. A aby toho nebylo málo, vyhráli Petrovice konečně i domácí turnaj ve třetím ročníku „O Petrovický pohár“. Nemůžeme zapomenout ani na naše nejmenší, kteří hráli teprve svoji první sezónu a vlastně se učí hrát fotbal. Skončili na posledním místě, ale určitě neudělali ostudu a za práci s těmito žáčky klub děkuje trenérům Otu Liškovi ml.a Petru Královi.

I naše rezervní mužstvo dospělých nemělo špatnou sezónu a v poklidu si odehrálo všechny své zápasy, na které se také rádi chodíme v nedělních odpoledních dívat.

Nový ročník 2009/2010 začal dobře pro všechny naše oddíly. „A“muž-



A mužstvo a oslavy z postupu.



Mladí fotbalisté na soustředění.

stvo by se chtělo udržet v B.třídě a po třech kolech byli dokonce na prvním místě. Nyní tomu tak není, ale body se pomalu sbírají. „B“mužstvo a žáčci se budou snažit vyhrát co nejvíce utkání a vylepšovat si svoje statistiky. Děti dokonce v létě absolvovali soustředění v Rumburku, které proběhlo v pořádku a se zábavou, za což je potřeba poděkovat všem, kteří se toho zúčastnili, ať už dětem nebo celému doprovodu dospělých.

Hraničář Petrovice děkuje všem svým fanouškům, kteří nás, nevyjímaje žáčky, pravidelně chodí povzbuzovat. A samozřejmě bez sponzorů by se vůbec nedalo v dnešní době fungovat, děkujeme.

Všem mnoho úspěchů, nejen těch sportovních, přeje výkonný výbor SK Hraničář Petrovice.

Rudolf Glaser - předseda klubu

**Informace: již jsou v provozu i naše internetové stránky:
WWW.HRANICARPETROVICE.CZ**

Zasedání obecního zastupitelstva

č. 36 - 18. 5. 2009

Jednání ZO svolal starosta obce v souladu se zák. č. 128/2000 v platném znění do zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice.

Jednání ZO vedl starosta obce, který zahájil zasedání v 17.00 hod, přivítal přítomné a konstatoval, že ZO je usnášeníschopné.

■ **Přítomno:** 8 členů ZO - Domecký, Kremrová, Kutina, Liška, Pengl, Wolf, Boumová, Glaser,

■ **Omluveni:** 3 členové ZO- Doležal, Vondráček, Žák

■ **Neomluveni:** 0

I. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU

Starosta vyzval p.L.Kremrovou aby navrhla ověřovatele zápisu.

Paní Kremrová navrhla p.Glasera a p.Pengla

Hlasování: pro: 8, proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení: ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 36. zasedání ZO p.Glasera a p.Pengla.

II. PROGRAM JEDNÁNÍ

Starosta vyzval přítomné členy ZO k připomínkování či doplnění předloženého a zveřejněného návrhu programu dnešního zasedání ZO. Starosta navrhl doplnit program o následující body

- žádost paní Rendlové o vydání stanoviska k výstavbě RD na p.p.č.131/4 k.ú. Petrovice
- dětské hřiště v Krásném Lese

Další doplnění nebo připomínky nebyly vzneseny.

DOPLNĚNÝ NÁVRH PROGRAMU:

1. Kontrola plnění minulých usnesení
2. Místní akční skupina Labské skály, Strategický plán „Leader“
3. Spolupráce Mikroregionu Labské skály s Místní akční skupinou Labské skály při realizaci projektu „Leader“
4. Kanalizace a ČOV - definitivní přiznání podpory ze SFŽP
5. Program obnovy venkova (POV)Ústeckého kraje - schválení dotace
6. Změna DPH za odstraňování komunálního odpadu
7. Prodej nemovitostí z majetku obce
8. Výbor pro ZŠ a MŠ
9. Žádost paní Rendlové o vydání stanoviska k výstavbě RD na p.p.č.131/4 k.ú. Petrovice
10. Dětské hřiště v Krásném Lese
11. Práce zaměstnanců obce a VPP

Návrh snesení:

ZO schvaluje program 36. zasedání.

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

III. PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

1.KONTROLA PLNĚNÍ MINULÝCH USNESENÍ:

1 .Usnesení 25/2009 - IV/3

Předseda FV p.Domecký seznámil ZO s nabídkami atrakcí na dětské hřiště a na hřiště MŠ a doporučil sestavu ŠIMPANZ, na hřiště v MŠ doporučil skluzavku, houpačku a plachtu k zarytí pískoviště a pět laviček z dubového masivu. Po diskusi předložil p.Domecký

Návrh snesení: ZO schvaluje nákup sestavy ŠIMPANZ, skluzavky, houpačky a plachty k porytí pískoviště a 5 laviček v celkové ceně 159.341,- Kč

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

2. MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA LABSKÉ SKÁLY, STRATEGICKÝ PLÁN „LEADER“

Starosta seznámil ZO se strategickým plánem „LEADER“. Dále informoval ZO, že MAS LS byla schválena dotace z programu „LEADR“, ze které je možno na podkladě vyhlášených FISCHI čerpat finanční prostředky a předložil

Návrh usnesení ZO souhlasí se zařazením obce Petrovice do územní působnosti MAS LS

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO potvrzuje, že bylo seznámeno se Strategickým plánem LEADER a s MAS-LS, ze které SPL vychází pro období 2008 - 2013

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO zmocňuje starostu obce p.Zdeňka Kutinu k zastupování Obce Petrovice v MAS LS

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO pověřuje FV a SV předložit ZO návrhy projektů, na které by obec mohla žádat o dotaci ze SP LEADER

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

3. SPOLUPRÁCE MIKROREGIONU LABSKÉ SKÁLY S MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINOU LABSKÉ SKÁLY PŘI PŘEPRACOVÁNÍ PROJEKTU „LEADER“

Starosta seznámil ZO s návrhem Rady starostů Mikroregionu Labské skály (MLS) na poskytnutí návratné finanční pomoci Místní akční skupině Labské skály v maximální výši

300.000,- Kč s tím, že tyto prostředky budou využity na „rozjezd“ administrace projektů „LEADER“. Protože se jedná o společné prostředky všech členských obcí MLS, musí jejich použití i v tomto případě schválit Zastupitelstva všech členských obcí MLS. Po diskusi předložil starosta

Návrh na usnesení: ZO souhlasí, aby MLS poskytli MAS LS návratnou finanční výpomoc na zajištění předfinancování režijních nákladů SP LEADER

Hlasování: pro: 8 proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

4.ČOV- KANALIZACE- DEFINITIVNÍ PŘIZNÁNÍ PODPORY ZE SFŽP

Starosta informoval ZO, že po předložení závěrečné zprávy na akci „Kanalizace a ČOV I.etapa“, obdržela obec „Protokol o definitivním přiznání podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky“ na akci „Kanalizace a ČOV I.etapa“. Za základě tohoto protokolu byla obci poukázána na účet částka ve výši 1 863 168,— Kč. Jedná se o poslední část dotace - pozastávku ve výši 10% z poskytnuté dotace - zkrácenou o 1% pro nedodržení podmínek dotace a to ukazatele celkového množství natékajících splaškových vod do ČOV. V období mezi provedením výpočtu množství natékajících znečištěných splaškových vod do ČOV, pro účely projektu a žádosti o dotaci a provedeními měřeními skutečného množství natékajících splaškových vod do ČOV, došlo zřejmě ke snížení spotřeby vody na obyvatele. Tento ukazatel je rovněž ovlivněn tím, že se dosud na kanalizaci nepřipojily všechny domy v té části obce, kde je to možné. Po diskusi předložil

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí“ Protokol o definitivním přiznání podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky“ na akci „Kanalizace a ČOV I.etapa“.

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

5. POV ÚSTECKÉHO KRAJE - SCHVÁLENÍ DOTACE

Starosta informoval ZO, že obci byla schválena dotace ve výši 300.000,- Kč na opravu části chodníku v obci z Programu obnovy venkova Ústeckého kraje a přednesl

Návrh usnesení: ZO pověřuje stavební výbor a starostu k oslovení 3 firem k podání nabídky na opravu části chodníku

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

6. ZMĚNA DPH ZA ODSTRAŇOVÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Starosta informovat ZO o změně DPH při odstraňování komunálního odpadu z 19% na 9%. DPH za pronájem nádob se nemění a zůstává 19%.

Návrh usnesení: ZO bere informaci o změně DPH na vědomí.

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

7. PRODEJ NEMOVITOSTÍ Z MAJETKU OBCE

a) žádost manželů Miroslava a Hany Kočových na odprodej p.p.č.313/3 k.ú. Petrovice na zahrádku

Návrh usnesení: ZO schvaluje odprodej p.p.č.313/3 k.ú. Petrovice manželům Miroslavovi a Haně Kočovým v souladu s Opatřením ZO č.1/2004,

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

b) Žádost manželů Rudolfa a Vlasty Glaserových o odprodej parcel č. 1052 a 1054 k.ú. Petrovice na zahrádku.

Návrh usnesení: ZO schvaluje odprodej p.p.č.1052 a 1054 Petrovice manželům Rudolfovi a Vlastě Glaserovým v souladu s Opatřením ZO č.1/2004,

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

c) Žádost p.Petra Beneše na prodej p.p.č.984/1 k.ú. Petrovice (487 m²) na zahrádku ,

Návrh usnesení:

ZO schvaluje odprodej p.p.984/1 k.ú. Petrovice panu P.Benešovi v souladu s Opatřením ZO č.1/2004,

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

d) Sdělení Ing.Jana Jiráskova podává výpověď smlouvy na pronájem parcely č.1842/1 k.ú. Petrovice

Návrh usnesení: ZO schvaluje ukončení nájemní smlouvy na pronájem p.p.č.184/1 k.ú. Petrovice s Ing. Janou Jiráskovou

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

e) Polesí Střekov -

Starosta seznámil ZO, že na základě Usnesení č.33/2009 -II/11, byly vypracovány posudky na p.p.č.2956 k.ú. Petrovice patřící obci a st.p.č.131/1 k.ú. Petrovice, patřící Polesí Střekov. Protože podle názoru Polesí Střekov, který je doložen znaleckými posudky, je cena pozemků rozdílná požaduje Polesí Střekov v rámci směny pozemků za parcelu č.131/1 určenou pro výstavbu, parcely 2956, 2929 a 2921/1, které jsou v KN vedeny jako ostatní komunikace.. Po diskusi předložil p.Domecký

Návrh usnesení: ZO nesouhlasí s návrhem Polesí Střekov na směnu st.p.č.131/1 za p.p.2956, 2929, 2921/1, vše v k.ú. Petrovice. ZO trvá na svém Usnesení č.33/2009 -II/11, t.zn.

směnu st.p.131/1 za p.p.č.2596 v k.ú. Petrovice.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0

Zdržel se: 1 - p.Kutina

Návrh byl přijat

8.VÝBOR PRO ZŠ A MŠ

Předseda výboru p.Domecký seznámil ZO, že se na jednání rozšířeného výboru ZŠ a MŠ o ředitelku ZŠ a MŠ byl výborem paní ředitelce Mgr.Kříčkové předložen návrh na ukončení její činnosti v ZŠ a MŠ Petrovice a předložen návrh dohody o ukončení činnosti ředitelky s tím, že součástí této dohody je odstupné ve výši 5ti násobku průměrného platu. Po diskusi navrhl p.Domecký

Návrh usnesení:

1) ZO schvaluje „Dohodu“ mezi obcí Petrovice a Mgr.Kříčkovou o ukončení činnosti Mgr.Kříčkové ve funkci ředitelky Základní školy a Mateřské školy Petrovice okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace, k 31.srpnu 2009. Mgr. Dagmar Kříčkové v rámci naplnění této dohody přísluší odstupné ve výši pěti násobku průměrného platu-

Hlasování: Pro: 7

Proti: 1- p.Boumová

Zdržel se: 0

Návrh usnesení nebyl přijat

2) ZO pověřuje starostu obce a předsedu výboru p.Domeckého, ve spolupráci s odborem školství Ústeckého kraje, vyhlášením konkurzu na obsazení místa ředitele ZŠ a MŠ Petrovice

Hlasování: Pro: 7

Proti: 1- p.Boumová

Zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

9. ŽÁDOST PANÍ RENDLOVÉ O VYDÁNÍ STANOVISKA K VÝSTAVBĚ RD NA P.P.Č131/4 K.Ú. PETROVICE

Starosta seznámil ZO se žádostí p.Rendlové a předložil

Návrh usnesení: ZO souhlasí s výstavbou rodinných domů na st.p.č.131/4 k.ú. Petrovice

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

10. DĚTSKÉ HRŠTĚ V KRÁSNÉM LESE

Starosta informoval ZO o pokračujících pracích na výstavbě dětského hřiště v Krásném Lese. Tyto práce provádějí zaměstnanci obce a je reálný předpoklad, že hřiště bude hotové do začátku prázdnin.

Návrh usnesení: ZO bere informaci o výstavbě dětského hřiště v Krásném Lese na vědomí.

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

12. PRÁCE ZAMĚSTNANCŮ ÚDRŽBY OBCE A PRACOVNÍKŮ NA VPP

Místostarosta p.Wolf informoval ZO o práci

zaměstnanců obce a VPP. Dále informoval ZO, že Úřad práce schválil další 2 pracovní místa, na které nastoupil p.Šmíd Miloslav a p.Martin Helebrant.

Návrh usnesení: ZO bere informaci o práci zaměstnanců obce a VPP na vědomí.

Hlasování: Pro: 8 Proti: 0

Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

36. řádné zasedání ZO bylo ukončeno ve 20.15 hodin

USNESENÍ Č.36/2009

I. ZO bere na vědomí

- 1) Kontrolu dříve přijatých usnesení
- 2) Sdělení ing.Jany Jiráskové o odstoupení p.p.č.1842/1 k.ú. Petrovice
- 3) Informaci o práci zaměstnanců obce a zaměstnanců na VPP
- 4) Informaci o přípravných pracích - úprava plochy na dětském hřišti Krásný Les
- 5) Informaci o vracce pozastávky ze SFŽP ve výši 1 863 168,- Kč
- 6) Informaci o přidělení dotace na opravu části chodníku ve výši 300.000.- Kč

II. ZO schvaluje

- 1) Ověřovatele zápisu z 36.zasedání ZO p.R.Glasera a p.P.Pengla
- 2) Program 36.zasedání ZO
- 3) Dohodu o ukončení činnosti ředitelky v ZŠ a MŠ Petrovice
- 4) Prodej p.p.č.313/3 k.ú. Petrovice manželům Kočovým na zahrádku v souladu s Opatřením ZO č.1/2004
- 5) Prodej parcel č.1052 a 1054 k.ú. Petrovice manželům Glaserovým (Vlasta a Rudolf)na zahrádku v souladu s Opatřením ZO č.1/2004
- 6) Prodej parcely č. 984/1 (487 m²) k.ú. Petrovicep. Petru Benešovi na zahrádku, v souladu s Opatřením ZO č.1/2004
- 7) Nákup sestavy ŠIMPANZ skluzavky, houpačky a plachty za cenu 159.341,- Kč

III. ZO souhlasí

- 1) Se zařazením Obce Petrovice do územní působnosti MAS LS
- 2) S výstavbou rodinných domů na p.p.č.131/4 k.ú. Petrovice ve vlastnictví paní Rendlové
- 3) Aby MLS poskytl MAS LS návratnou finanční výpomoc na zajištění předfinancování režijních nákladů SP LEADER

IV. ZO potvrzuje

- 1) že bylo seznámeno se Strategickým plánem LEADER a s ISPÚ MAS LS , ze které vychází SPL pro období 2008-2013.

V. ZO zmocňuje

- 1) Pana Kutinu, starostu obce, k zastupování Obce Petrovice v MAS LS

VI. ZO pověřuje

- 1) Finanční a stavební výbor předložit ZO ná-

vrhy projektů, na které by obec mohla žádat o dotaci z SPL

- 2) Starostu podáním žádosti o dotaci na Ministerstvo zemědělství na stavbu II. etapy ČOV a kanalizace
- 3) Starostu a stavební výbor oslovením 3 firem k podání nabídky na opravu části chodníku v obci
- 4) Starostu a předsedu výboru pro ZŠ a MŠ p. Domeckého, ve spolupráci s Odborem školství Ústeckého kraje, vyhlášením konkurzu na obsazení místa ředitele ZŠ a MŠ Petrovice

VII. ZO nesouhlasí

- 1) S návrhem Polesí Střekov na směnu p.p.č.131/1 za parcely č.2956, 2929 a 2921/1 vše v k.ú. Petrovice

VIII. ZO tvrdí

- 1) Na svém usnesení č.33/2009, b.II/11, t.zn. směnu parcely 131/1 za parcelu č.2596 k.ú. Petrovice

Zapsal: *Vladimíra Wolfová*
Dne 18.05.2009

Ověřili: p. **Rudolf Glaser**,
zastupitel obce
p. **Petr Pengl**,
zastupitel obce
p. **Zdeněk Kutina**,
starosta

Zasedání obecního zastupitelstva

č. 37 - 17. 6. 2009

Jednání ZO svolal starosta obce v souladu se zák. č. 128/2000 v platném znění do zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice.

Jednání ZO vedl starosta obce, který zahájil zasedání v 17.00 hod, přivítal přítomné a konstatoval, že ZO je usnášeníschopné.

- **Přítomno:** 7 členů ZO - Domecký, Kremrová, Kutina, Liška, Pengl, Glaser, Žák
- **Omluveni:** 4 členové ZO- Doležal, Vondráček, Wolf, Boumová
- **Neomluveni:** 0

I. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU:

Starosta vyzval p. Žáka aby navrhl ověřovatele zápisu.

Pan Žák navrhl p. Domeckého a p. Pengla
Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení: ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 37. zasedání ZO p. Domeckého a p. Pengla.

II. PROGRAM JEDNÁNÍ:

Starosta vyzval přítomné členy ZO k připomínkování či doplnění předloženého a zveřejněného návrhu programu dnešního zasedání ZO. Starosta navrhl doplnit program o body:

„Zpráva o hospodaření obce v roce 2008“, „Zpráva a výrok auditora o přezkoumání hospodaření MLS v roce 2008“, „Změna územního plánu obce č. 7.“ a „Prázdninový provoz v MŠ - poplatky“. Další doplnění nebo připomínky k programu 37. zasedání ZO nebyly vzneseny.

NÁVRH PROGRAMU:

1. Zpráva o hospodaření obce za rok 2008
2. Zpráva a výrok auditora o přezkoumání hospodaření obce v roce 2008
3. Zpráva o hospodaření MLS v roce 2008
4. Zpráva a výrok auditora o přezkoumání hospodaření MLS v roce 2008
5. Jmenování konkurzní komise pro výběr ředitele ZŠ a MŠ Petrovice
6. Prázdninový provoz v MŠ - poplatky.
7. Rozšíření nabídky a úprava poplatků místní kabelové televize
8. Žádosti o finanční příspěvky - SK Hraničář Petrovice - Majitelé RD v Krásném lese na vyčištění jímky
9. Žádost spol. TO-MI Varnsdorf o přemístění transformátoru
10. Žádost ing. Milana a Mileny Šlamborových o souhlas s výstavbou fotovoltaické elektrárny na p.p.č.1737/22 k.ú. Krásný Les
11. Návrh spol. LASTA a.s. na změnu ÚpnSÚ č. 8
12. Změna ÚpnSÚ č. 7
13. Diskuse

Návrh snesení: ZO schvaluje program 37. zasedání.

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

III. PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

1.ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ OBCE ZA ROK 2008

Účetní obce p. Wolfová seznámila ZO se závěrečným účtem obce za r.2008 s tím, že byl v souladu se zákonem o obcích zveřejněn. Po diskusi přednesl starosta

Návrh usnesení: ZO schvaluje závěrečný účet obce bez výhrad

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

2.ZPRÁVA A VÝROK AUDITORA O PŘEZKOUMÁNÍ HOSPODAŘENÍ OBCE V ROCE 2008

Starosta seznámil ZO se zprávou spol. AdAKA s.r.o., která prováděla kontrolu hospodaření Obce Petrovice za rok 2008. Hospodaření obce proběhlo v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými platnými předpisy ČR. Výrok auditora tvoří přílohu zápisu. Po diskusi přednesl starosta

Návrh usnesení: ZO schvaluje zprávu auditora o přezkoumání hospodaření obce v roce 2008 bez výhrad

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

3. ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ MLS V ROCE 2008

Starosta seznámil ZO se závěrečným účtem MLS a po té předložil

Návrh usnesení: ZO schvaluje závěrečný účet MLS bez výhrad

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

4. ZPRÁVA A VÝROK AUDITORA O PŘEZKOUMÁNÍ HOSPODAŘENÍ MLS V ROCE 2008

Starosta seznámil ZO se zprávou spol. AdAKA s.r.o., která prováděla kontrolu hospodaření MLS v roce 2008. Hospodaření MLS proběhlo v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými platnými předpisy ČR. Výrok auditora tvoří přílohu zápisu. Po diskusi přednesl starosta

Návrh usnesení: ZO schvaluje zprávu auditora o přezkoumání hospodaření MLS v roce 2008 bez výhrad

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

5. JMENOVÁNÍ KONKURZNÍ KOMISE PRO VÝBĚR ŘEDITELE ZŠ A MŠ PETROVICE

Starosta informoval ZO že jmenování konkurzní komise musí být podle vyhlášky č.54/2005 Sb., a přednesl

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce jmenuje konkurzní komisi pro výběr ředitele ZŠ a MŠ ve složení

- za Obec Petrovice: Jana Domeckého a Zdeňka Kutinu
- za KÚ Ústeckého kraje: Mgr.Miluši Mrázovou
- pracovník obdobného zařízení: Mgr.Alenu Martinkovou - ředitelku ZŠ Velké Chvojno
- pedagogický sbor ZŠ a MŠ Petrovice: Mgr.Martinu Ryšavou
- školskou radu: Waltra Wolfa
- českou školní inspekci: Mgr.Hanu Podešvovou

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

Dále navrhl starosta aby byl předsedou konkurzní komise jmenován pan Jan Domecký

Návrh usnesení: ZO jmenuje p. Jana Domeckého předsedou konkurzní komise pro výběr ředitele ZŠ a MŠ Petrovice

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

Tajemnicí konkurzní komise, která má být zaměstnancem OÚ, navrhl starosta jmenovat paní Vladimíru Wolfovou .

Návrh usnesení: ZO jmenuje pí.Vladimíru Wolfovou tajemnicí konkurzní komise pro výběr ředitele ZŠ a MŠ Petrovice

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

6. PRÁZDNIŇOVÝ PROVOZ V MŠ - POPLATKY

Starosta seznámil ZO s provozem v MŠ o prázdninách, který předložila ředitelka ZŠ a MŠ. Prázdninový provoz svým rozsahem odpovídá požadavku rodičů což je doloženo jejich podpisy na přiložené tabulce ve které rodiče označovaly dny ve kterých nepožadují umístění dětí v MŠ o prázdninách.

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí předložený prázdninový provoz v MŠ, který odpovídá zájmu rodičů.

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Pan J.Domecký předložil návrh finančního výboru na zavedení poplatků za provoz MŠ o prázdninách s tím. Že tento poplatek by z části pokryl náklady na provoz MŠ o prázdninách a dále by měl motivovat rodiče k tomu, aby požadovali umístění dětí v MŠ o prázdninách jen v případě opravdové potřeby. Po diskusi předložil p. Domecký:

Návrh usnesení: ZO schvaluje poplatek za prázdninový provoz v MŠ ve výši: za děti s celodenní návštěvou Kč 180,—/měsíc a za děti s půldenní návštěvou Kč 130,—/měsíc

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

7. POPLATKY ZA KABELOVOU TELEVIZI - ROZŠÍŘENÍ NABÍDKY

Starosta seznámil ZO s kalkulací poplatků za místní kabelovou televizi. Tato kalkulace zahrnuje jak povinnost provozovatele ze zákona šířit některé programy tak vyučování provozu za minulý rok, které je cca -100 000,—Kč a dále rozšíření nabídky o některé programy po diskusi přeložil

Návrh usnesení: ZO schvaluje novou výši poplatků za užívání místní kabelové televize s platností od 1. července 2009 takto:

- základní nabídka (povinně šířitelné programy): 80,- Kč/měsíčně
- základní nabídka + rozšířená nabídka: 150,- Kč/měsíčně
- základní nabídka + rozšířená nabídka + HBO,HBO2: 300,- Kč/měsíčně

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

8. ŽÁDOST O FINANČNÍ PODPORU

a) Žádost SK Hraničář Petrovice o navýšení příspěvku od Obce Petrovice ve výši 10.000,- Kč na zbudování zábradlí, které je nutné při postupu fotbalistů do „B“ třídy. Po diskusi předložil starosta

Návrh usnesení: ZO schvaluje navýšení příspěvku SK Hraničář o 10.000,- Kč na celkovou částku 110.000,- Kč

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

b) Žádost vlastníků RD v Krásném Lese o finanční pomoc při vyčištění společné odpadní jímky

p.Žák seznámil ZO se žádostí vlastníků RD o finanční pomoc při vyčištění společné odpadní jímky. Po diskusi předložil p.Domecký **Návrh usnesení: ZO schvaluje příspěvek na vyčištění společné odpadní jímky v Krásném Lese v maximální výši 50% nákladu, nejvíce však 15.000,- Kč.**

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

9. ŽÁDOST SPOLEČNOSTI TOMI VDF S PŘEMÍSTĚNÍM TRANSFORMÁTORU NA P.P.Č.2161/5 K.Ú. PETROVICE, KTERÁ JE V MAJETKU OBCE

Starosta seznámil ZO se žádostí spol TOMI Vdf a předložil

Návrh usnesení: ZO schvaluje přemístění transformátoru na p.p.č. 2161/5 k.ú. Petrovice, který je v majetku obce na náklady spol.TOMI Vdf.

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

10. ŽÁDOST ING.MILANA A MILENY ŠLAMBOROVÝCH O SOUHLAS S VÝSTAVBOU FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY NA P.P.Č.1767 K.Ú. KRÁSNÝ LES

Starosta seznámil ZO se žádostí manželů Šlamborových ve které žádají o souhlas obce s umístěním fotovoltaické elektrárny na p.p.č. 1767 k.ú. Krásný Les (Obslužné centrum „Kuchyňka“) po diskusi přednesl starosta

Návrh usnesení: ZO schvaluje výstavbu fotovoltaické elektrárny na p.p.č.1767 k.ú. Krásný Les

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

11. NÁVRH SPOLEČNOSTI LASTA S.R.O. NA ZMĚNOU ÚPNSÚ Č. 8

Spol. LASTA s.r.o. navrhuje změnit závaznou část regulativů ÚPNSÚ a to na p.p.č. 709/1 k.ú. Petrovice (u VTE) jedná se o pás podél silnice II/248 v délce 525m a šířce 50m, tak aby zde mohla být postavena solární elektrárna.

Návrh usnesení: ZO schvaluje pořízení změny ÚPNSÚ č. 8 - změnou regulativů závazné části ÚPNSÚ na p.p.č. 709/1 k.ú. Petrovice tak, aby zde mohla být umístěna solární elektrárna a to na náklady spol. LASTA s.r.o.

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO schvaluje paní Zdeňku Táborskou jako pořizovatele změny ÚPNSÚ č. 8

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

12. ZMĚNA ÚPNSÚ Č.7

Starosta předložil ZO návrh na pořízení změny ÚPNSÚ č.7. Jedná se o území mezi lékárnou a RD pí. Kulinové. Změna se týká z cca 50% pozemků v majetku obce a z cca 50% pozemků v majetku pí. Kolomazníkové a měly by

zde vzniknout obytný soubor - parcely pro výstavbu cca 12 RD. Změnu pořídí pí. Kolomazníková na své náklady. Před zahájením prací na dokumentaci k územnímu rozhodnutí na sítě v tomto území bude mezi obcí a pí. Kolomazníkovou podepsána smlouva o spolupráci při zasíťování a prodeji st. parcel v tomto území.

Návrh usnesení: ZO schvaluje pořízení změny č. 7 ÚPNSÚ - Obytný soubor na p.p.č. 2419, 2402/1, 2416/1, 2420/2, 2482/6, 2418/1, 2484/1 a st.p.č. 397 vše k.ú. Petrovice.

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO schvaluje pana Jiřího Veselého jako pořizovatele změny č. 7 ÚPNSÚ

Hlasování: pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

37. řádné zasedání ZO bylo ukončeno ve 20.15 hodin

Usnesení ZO Petrovice č.37/2009

I. ZO bere na vědomí:

- 1) Prázdninový provoz v MŠ, který odpovídá zájmu rodičů.

II.ZO schvaluje:

- 1) Ověřovatele zápisu z 37.zasedání ZO p.J.Domeckého a p.P.Pengla
- 2) Program 37.zasedání ZO
- 3) Závěrečný účet obce za rok 2008 bez výhrad
- 6) Zpráva a výrok auditora o přezkoumání hospodaření obce v roce 2008 bez výhrad
- 7) ZO schvaluje závěrečný účet MLS bez výhrad
- 8) ZO schvaluje zprávu auditora o přezkoumání hospodaření MLS v roce 2008 bez výhrad
- 9) pořízení změny č. 7 ÚPNSÚ - Obytný soubor na p.p.č. 2419, 2402/1, 2416/1, 2420/2, 2482/6, 2418/1, 2484/1 a st.p.č. 397 vše k.ú. Petrovice.
- 10) pana Jiřího Veselého jako pořizovatele změny č. 7 ÚPNSÚ
- 11) poplatek za prázdninový provoz v MŠ ve výši: za děti s celodenní návštěvou Kč 180,—/měsíc a za děti s půldenní návštěvou Kč 130,—/měsíc
- 12) novou výši poplatků za užívání místní kabelové televize s platností od 1. července 2009 takto:
 - základní nabídka (povinně šířitelné programy): 80,- Kč/měsíčně
 - základní nabídka + rozšířená nabídka: 150,- Kč/měsíčně
 - základní nabídka + rozšířená nabídka + HBO,HBO2: 300,- Kč/měsíčně
- 13) navýšení příspěvku SK Hraničář o 10.000,- Kč na celkovou částku 110.000,- Kč
- 14) příspěvek na vyčištění společné odpadní jímky v Krásném Lese v maximální výši 50% nákladu, nejvíce však 15.000,- Kč.
- 15) přemístění transformátoru na p.p.č.2161/5

k.ú. Petrovice, který je v majetku obce na náklady spol.TOMI Vdf.

- 16) výstavbu fotovoltaické elektrárny na p.p.č.1767 k.ú. Krásný Les
- 17) pořízení změny ÚPnSÚ č. 8 - změnou regulativů závazné části ÚPnSÚ na p.p.č. 709/1 k.ú. Petrovice tak, aby zde mohla být umístěna solární elektrárna a to na náklady spol. LASTA s.r.o.
- 18) paní Zdeňku Tábořskou jako pořizovatele změny ÚPnSÚ č. 8

III. ZO jmenuje:

- 1) Konkurzní komisi pro výběr ředitele ZŠ a MŠ ve složení:
 - za Obec Petrovice: Jan Domecký a Zdeňk Kutina
 - za KÚ Ústeckého kraje: Mgr. Miluše Mrázová
 - za prac. obdobného zařízení: Mgr. Alena Martínková - ředitelka ZŠ Velké Chvojno
 - za pedagogický sbor ZŠ a MŠ Petrovice: Mgr. Martinu Ryšavou
 - za školskou radu: Waltra Wolfa
 - za českou školní inspekci: Mgr. Hanu Po-dešvovou
- 2) pana Jana Domeckého předsedou konkurzní komise pro výběr ředitele ZŠ a MŠ Petrovice
- 3) pí. Vladimíru Wolfovou tajemnicí konkurzní komise pro výběr ředitele ZŠ a MŠ Petrovice

Zapsal: Vladimíra Wolfová
Dne 17.06.2009

Ověřili: p. Jan Domecký,
zastupitel obce
p. Petr Pengl,
zastupitel obce
p. Zdeněk Kutina,
starosta

Zasedání obecního zastupitelstva

č. 38 - 20. 7. 2009

Jednání ZO svolal starosta obce v souladu se zák. č. 128/2000 v platném znění do zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice.

Jednání ZO vedl starosta obce, který zahájil zasedání v 17.00 hod, přivítal přítomné a konstatoval, že ZO je usnášeníschopné.

- **Přítomno:** 11 členů ZO - Domecký, Kremrová, Kutina, Liška, Pengl, Glaser, Žák, Do-ležal, Vondráček, Wolf, Boumová
- **Omluveni:** 0
- **Neomluveni:** 0

I. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU:

Starosta vyzval p. Vondráčka, aby navrhl ověřovatele zápisu

p. Vondráček navrhl pí. Boumovou a pí. Kremrovou

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení: ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 38. zasedání ZO pí. Boumovou a pí. Kremrovou.

II. PROGRAM JEDNÁNÍ:

Starosta vyzval přítomné členy ZO k připomínkování či doplnění předloženého a zveřejněného návrhu programu dnešního zasedání ZO. Starosta navrhl doplnit program o bod: „Restaurace Radnice - vytápění“. Další doplnění nebo připomínky k programu 38. zasedání ZO nebyly vzneseny.

DOPLŇENÝ NÁVRH PROGRAMU:

1. Kontrola usnesení
2. Rozpočtové opatření č. 1
3. Jmenování ředitele ZŠ a MŠ Petrovice na základě konkurzu
4. Jmenování kronikáře obce
5. Návrh Občanského sdružení
6. Žádosti obce o dotace z programu LEADR
7. Nabídky na ošetření památné lípy
8. Žádost o pronájem části p.p.č.1390/7 na zahrádku
9. Restaurace „Radnice- vytápění
10. Práce VPP
11. Diskuse

Návrh usnesení: ZO schvaluje program 38. zasedání.

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

III. PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

1. KONTROLA USNESENÍ

Starosta informoval ZO, že se spolu s místostarostou zúčastnil jednání v Drážďanech o projektových žádostech na rekonstrukci kostela. Partner Drážďanský východoevropský institut (DOI) preferuje nejprve podání žádosti na „malých projekt“ CÍLE 3 tj. na zpracování studie a následně pak nabízí spolupráci na „velkém projektu“ na celkovou rekonstrukci kostela a okolí. Dále starosta informoval, že žádost na malé projekty, která je již částečně připravena, bude v úterý 21.07.2009 konzultována s ředitelem Euroregionu Labe s Mgr. Lipským a následně v 17.00 hod. téhož dne proběhne schůzka s partnery z DOI. Tato schůzka bude za účasti zástupců společnosti EPP, která by měla obec v tomto projektu zastupovat v pozici projektového manažera. Po diskusi přednesl starosta

Návrh usnesení: ZO schvaluje společnost EPP do pozice projektového manažera pro projekty z CÍLE 3 na rekonstrukci kostela.

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu podáním žádosti o dotaci z programu „malých projektů“ CÍL 3 na zpracování studie na rekonstrukci kostela.

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

Starosta podal informaci o jednání s Ing. Černilem v návaznosti na usnesení č.36 VIII/1 z 18.05.2009. Pan Černil trvá na svém stanovisku, že parcela č.131/1 k.ú. Petrovice v zastavitelném území obce má jinou hodnotu než pozemek-cesta mimo zastavitelné území a proto svůj návrh na směnu parcel 131/1 za parcelu 2229, 229/1 a 2256 vše v k.ú. Petrovice nemění. Po diskusi předložil p. Domecký

Návrh usnesení: ZO ruší Usnesení č. 36/ VIII/1

Hlasování: pro: 9 proti: 0 zdržel se: 2 - p. Domecký a p. Žák

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO souhlasí se směnou st.p.č.131/1 v majetku p.Černila za parcely 2229, 2229/1 a 2256 v majetku obce

Hlasování: pro: 9 proti: 0 zdržel se: 2 - p. Domecký a p. Žák

Návrh usnesení byl přijat

Starosta informoval ZO, že v rámci sepsání smlouvy o spolupráci při realizaci změny ÚPnSÚ č. 7 - obytný soubor za č.p.118 k.ú. Petrovice je potřeba řešit i majetkové vztahy k pozemkům a proto navrhuje ustanovit skupinu ve složení: předseda finančního a předseda stavebního výboru a starosta, která připraví podklady pro sepsání této smlouvy. Po diskusi předložil starosta

Návrh usnesení: ZO ustanovuje pracovní skupinu ve složení předseda finančního výboru, předseda stavebního výboru a starosta k přípravě podkladů pro sepsání smlouvy o spolupráci při realizaci změny ÚPnSÚ č. 7 - obytný soubor za č.p.118 k.ú. Petrovice

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

2. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č.1

Účetní obce pí. Wolfová informovala ZO o průběžném plnění rozpočtu a seznámila ZO s návrhem finančního výboru na rozpočtové opatření č.1, který tvoří přílohu tohoto zápisu. K tomuto bodu otevřel starosta diskusi, ze které vyplynul

Návrh usnesení: ZO schvaluje Rozpočtové opatření č.1

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

3. JMENOVÁNÍ ŘEDITELE ZŠ A MŠ PETROVICE NA ZÁKLADĚ KONKURZU

Starosta informoval ZO o uskutečněném konkurzním řízení a shrnul předcházející kroky: po podpisu dohody s dosavadní ředitelkou ZŠ a MŠ Petrovice Mgr. Dagmar Kříčkovou o ukončení jejího působení v ZŠ a MŠ k 31.8.2009, bylo vyhlášeno, ve spolupráci s Krajským úřadem konkurzní řízení, konání konkurzního řízení bylo zveřejněno v tisku a na úřední desce obce byla jmenována konkurzní komise. Do

konkurzního řízení se přihlásili čtyři uchazeči a konkurzní komise po konkurzním řízení, které se uskutečnilo 9.7.2009 doporučila následující pořadí uchazečů:

1. Mgr. Jan F.Teister
2. Mgr.Kateřina Zimmermannová
3. Mgr.Miroslava Kalistová
4. Mgr. Naděžda Rozenkranzová

Po diskusi doporučí starosta ZO respektovat doporučení konkurzní komise a jmenovat ředitelem ZŠ a MŠ Petrovice Mgr. Jan F.Teistera

Návrh usnesení: ZO jmenuje s platností od 24. srpna 2009 ředitelem ZŠ a MŠ Petrovice Mgr. Jana F. Teistera

Místostarosta předložil

Protinávrh usnesení: ZO jmenuje s platností od 24. srpna 2009 ředitelem ZŠ a MŠ Petrovice Mgr. Kateřinu Zimmermannovou

Hlasování o protinávrhu usnesení: pro: 2, proti: 7 - p.Doležal, p.Domecký, p.Glaser, p.Kutina, p.Liška, p.Vondráček, p.Pengl, zdržel se: 2 - pí.Boumová, p.Žák
Protinávrh usnesení nebyl přijat

Hlasování o návrhu usnesení: pro: 7 - p.Doležal, p.Domecký, p.Glaser, p.Kutina, p.Liška, p.Vondráček, p.Pengl, proti: 2 - pí.Kremrová, p.Wolf, zdržel se: 2 - pí.Boumová, p.Žák
Návrh usnesení byl přijat

4. JMENOVÁNÍ KRONIKÁŘE OBCE

Starosta informoval ZO, že do současné byla kronikářka obce paní Ftrantiška Gertnerová, již tuto činnost nechce vykonávat. Jako kvalifikovaná nástupkyně se ukazuje pí.Jitka Friedelova, která je ochotna kroniku převzít a pokračovat v jejím vedení. Po diskusi starosta přednesl

Návrh usnesení: ZO jmenuje kronikářkou obce paní Jitku Friedelovou

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

5.NÁVRH OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ

Starosta seznámil ZO s návrhem Občanského sdružení Za Krásný Les, aby se Obec Petrovice stala účastníkem smlouvy mezi OS Za Krásný Les a Katolickou církví o převodu kostela v Krásném Lese na OS. OS navrhuje, aby obec dala souhlas s převodem kostela na Obec Petrovice v případě zániku Občanského sdružení.Po diskusi předložil p.Domecký

Návrh usnesení: ZO požaduje předložit návrh smlouvy o převodu kostela mezi Občanským sdružením Za Krásný Les a Katolickou církví a poté se k tomu Obec vyjádří.
Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

6.ŽÁDOSTI OBCE PETROVICE O DOTACE Z PROGRAMU LEADR

Pan Doležal seznámil ZO s návrhem pracovní skupiny, ustanovené na 36.zasedání ZO, s návrhem na podání žádosti z programu LEADR - FISCHÉ 2 - výměna oken v budově školy- FISCHÉ 3 - oprava chodníku včetně schodiště u základní školy

Dále informoval ZO, že OS Petrovický spolek pro obnovu a zachování tradic by mohl podat žádost na úpravu a vybudování tras (hypo-turistických) mezi Krásným Lesem a Tisou. Partnery tohoto projektu by měly být obec Petrovice a Tisá.

Starosta v rámci tohoto bodu informoval, že nabídky na zpracování žádostí předložily společnosti EPP a Škola obnovy venkova O.P.S. Nabídka „Školy“ je pro obec výrazně výhodnější a podal

Návrh usnesení: ZO schvaluje projektového manažera na zpracování projektových žádostí z programu LEADER Školu obnovy venkova O.P.S.

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

7.NABÍDKY NA OŠETŘENÍ PAMÁTNÉ LÍPY NA NÁMĚSTÍ

Starosta informoval ZO, že na základě upozornění orgánu ochrany přírody na stav památné lípy na náměstí a na základě doporučení znaleckého posudku, vypracovaného následně Agenturou ochrany přírody vyzval 2 firmy a to fi.PEKO s.r.o. a fi. Müller k předložení nabídek na odborné ošetření tohoto stromu nabídka fi. Müller 17.000,-Kč včetně DPH je o cca 3.000,—Kč nižší.

Návrh usnesení: ZO souhlasí s ošetřením památného stromu fi. Müller za cenu dle předložené nabídky tj. 17.000,— Kč včetně DPH

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

8.ŽÁDOST PETRY KOPECKÉ A LUKÁŠE BEJBLA O PRONÁJEM ČÁSTI PARCELY P.P.Č1390/7 K.Ú. PETROVICE NA ZAHRÁDKU

Návrh usnesení: ZO schvaluje pronájem části parcely p.p.č1390/7 k.ú. Petrovice na zahrádku Petře Kopecké a Lukáši Bejblovi v souladu s Opatřením ZO č.1/2004.

Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

9.RESTAURACE „RADNICE“ - VYTÁPĚNÍ (ve 20.15 odešla paní Boumová)

Starosta informoval ZO, že s účinností od 1.8.2009 se obec stává plátcem DPH a proto není vhodné, aby teplo pro objekt restaurace „Radnice“ rozúčtovala obec, ale přímo fi.TERMOOIL, která provozuje kotelnu u objektu.

Při přípravě smluv s platností od II.pololetí 2009 a ve vazbě na vyúčtování tepla, se nájemce Restaurace Radnice vzdal dalšího užívání a provozování prostor v II. nadzemním podlaží tj. bytu, obytnový a velkého sálu.Po diskusi podal starosta

Návrh usnesení: ZO souhlasí, aby obec sama provozovala velký sál a ostatní nebytové prostory ve II. nadzemním podlaží v objektu čp.1 v Petrovicích.

Hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu, aby vyzval projektanta se specializací na vytápění budov k předložení cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci rozvodů a regulace topení v budově čp.1 Petrovice.

Hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

10.PRÁCE VPP

Pan Pengl upozornil, že park u školní budovy je nedostatečně posekán. Místostarosta p.Wolf zjedná nápravu.

11.DISKUSE

V diskusi starosta informoval ZO, že Společenství vlastníků čp. 553-555 bude provádět rekonstrukci topení. Součástí této rekonstrukce je i výměna radiátorů, kterou si každý vlastník bytu bude hradit sám. Obec, jako vlastník 2 bytů čp. 553 a 555, musí uhradit částku cca 12.000,- Kč. Po diskusi předložil starosta

Návrh usnesení: ZO schvaluje výměnu radiátorů v bytech čp.553 a 555 v celkové hodnotě 12.000,- Kč

Hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

Dále starosta seznámil ZO s žádostí pana Pavla Dittricha na výměnu oken v bytě čp.555. Po diskusi navrhl pan Vondráček

Návrh usnesení: ZO pověřuje stavební výbor provést místní šetření v bytě p. Dittricha

Hlasování: pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

38.zasedání ZO bylo ukončeno ve 20.45 hod.

Usnesení č.38/2009

I. ZO bere na vědomí

1) Zprávu o práci pracovníků na VPP

II. ZO schvaluje

- 1) Ověřovatelky zápisu paní Ludmilu Boumovou a paní Lenku Kremrovou
- 2) program 38.zasedání ZO
- 3) Projektového manažera pro programy CÍLE III fi.EPP
- 4) Rozpočtové opatření č.1
- 5) Kronikářku obce paní Jitku Friedelovou
- 6) Dárkový koš pro odstupující kronikářku paní F.Gertenrovou
- 7) Projektového manažera pro programy LEADER a to spol. Škola obnovy venkova O.P.S. z Liběšic
- 8) Ošetření památné lípy na náměstí p.Müllem dle jeho nabídky za 17.000,- Kč9
- 9) Pronájem části p.p.č 1390/7 k.ú. Petrovice P.Kopecké a L.Bejblovi na zahrádku v Souladu s Opatřením ZO č.1/2004
- 10) Výměnu radiátorů v bytech čp. 553 a 555 v celkové hodnotě 12.000,- Kč
- 11) Ustanovení pracovní skupiny ve složení předseda finančního a stavebního výboru A starosta k přípravě podkladů pro se-

psání smlouvy o spolupráci při změně ÚPnSÚ č.7

III. ZO ruší

- 1) Usnesení č.36/2009 VIII/1

IV. ZO souhlasí

- 1) Se směnou p.p.č.131/1 v k.ú. Petrovice v majetku p.Černila za p.p.č.2229/1, 225 a 2229 vše v k.ú. Petrovice v majetku obce
- 2) Obec bude sama provozovat velký sál restaurace „Radnice“ a ostatní nebytové prostory v II.nadzemním podlaží objektu čp.1 Petrovice

V. ZO pověřuje

- 1) starostu oslovit projektanta se specializací na vytápění budov k předložení cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci topení v budově čp.1 Petrovice
- 2) Stavební výbor provést místní šetření v bytě p.Pavla Dittricha ohledně výměny oken

VI. ZO požaduje

- 1) Předložit návrh smlouvy o převodu kostela v Krásném Lese mezi Občanským sdružením Krásný Les a církví

VII. ZO jmenuje

- 1) Ředitelem ZŠ a MŠ Petrovice od 1.9.2009 Mgr.Jana F. Teistera

Zapsala: Vladimíra Wolfová
20.07.2009

Ověřil: **Ludmila Boumová**,
zastupitelka obce
Lenka Kremrová,
zastupitelka obce
Zdeněk Kutina, starosta

Zasedání obecního zastupitelstva

č. 39 - 19. 8. 2009

Jednání ZO svolal starosta obce v souladu se zák. č. 128/2000 v platném znění do zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice.

Jednání ZO vedl starosta obce, který zahájil zasedání v 17.00 hod, přivítal přítomné a konstatoval, že ZO je usnášeníschopné.

■ **Přítomno:** 8 členů ZO - Domecký, Kremrová, Kutina, Pengl, Doležal, Vondráček, Wolf, Boumová

■ **Omluveni:** 3 členové ZO- Glaser, Liška, Žák

■ **Neomluveni:** 0

I. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU:

Starosta vyzval paní Kremrovou aby navrhla ověřovatele zápisu.

Paní Kremrová navrhla p.Domeckého a p.Doležala

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení: ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 39. zasedání ZO p.Domeckého a p.Doležala

II. PROGRAM JEDNÁNÍ:

Starosta vyzval přítomné členy ZO k připomínkování či doplnění předloženého a zveřejněného návrhu programu dnešního zasedání ZO. Starosta navrhl doplnit program o bod: „Výběr dodavatele na opravu části chodníku“. Další doplnění nebo připomínky k programu 39. zasedání ZO nebyly vzneseny.

NÁVRH PROGRAMU:

1. Kontrola usnesení
2. Ukončení nájmu v čp. 5 - ČSAD Semily
3. Žádost pana Antonína Pivoňky st. o zaměstnání
4. ČiŽP - zahájení správního řízení za delikt dle zákona o odpadech
5. Stížnost pana Jaroslava Kopeckého na pana Jana Papaje
6. Stížnost pana Jana Papaje na pana Jaroslava Kopeckého
7. Žádost firmy PELIGRONE a.s. o souhlas s umístěním fotovoltaické elektrárny v k.ú. Krásný Les
8. Žádosti Obce Petrovice o dotace z SP LEADER
9. Výběr dodavatele na opravu části chodníku
10. Přidělení dotace z EU na CZECH-POINT, výběr dodavatele
11. Prodej, pronájem pozemků ve vlastnictví obce
12. Diskuse

Návrh usnesení: ZO schvaluje program 39. zasedání.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

III. PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

1. KONTROLA USNESENÍ

Starosta seznámil ZO se zjištěním kontrolního výboru, který zjistil chyby v Zápisě č.35 vzniklé zřejmě neúmyslnou chybou při prepisování zápisu do čistopisu. Jedná se o chybně uvedený datum konání zasedání - uvedeno 21.4.2009 správně je 22.4.2009 a dále v zápisu v bodě 4/ch a v usnesení III. 1) je uvedena st.p.č. 90 k.ú. Petrovice u Chabařovic a správně má být st.p.č. 80.

Návrh usnesení: ZO opravuje znění zápisu za zasedání ZO č. 35 taktó: 1) uvedený datum konání mění z uvedeného 21.4.2009 na 22.4.2009, 2) v bodě 4/ch a v usnesení III. 1) uvedenou st.p.č. 90 k.ú. Petrovice u Chabařovic mění na st.p.č. 80 k.ú. Petrovice u Chabařovic.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Dále starosta informoval ZO o situaci v res-

tauraci „Radnice“ po vyúčtování LTO. U všech nájemníků vznikly nedoplatky. Od srpna r.2009 mají všichni nájemci v budově restaurace Radnice uzavřeny smlouvy na dodávky tepla, přímo s provozovatelem kotelny, společností Thermoil.

Dále byly uzavřeny nové nájemní smlouvy mezi obcí a uživateli nebytových prostor - personálem provozovny restaurace Radnice. Platby za teplo, vodu a el. energii byli stanoveny paušálními částkami..

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí situaci v budově restaurace Radnice

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Dále starosta informoval ZO, že rozvody topení v budově restaurace jsou ve špatném technickém stavu a protože se v tomto objektu nachází několik samostatných provozních jednotek navrhuje nechat vypracovat projektovou dokumentaci na rekonstrukci rozvodů tepla včetně regulace a samostatných větví pro jednotlivé provozní jednotky. Zároveň informoval ZO o předložení nabídky na zpracování této dokumentace od projektanta p.Pemera za cenu 28.500,-Kč bez DPH. Po diskusi předložil pan Doležal

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu zajistit ještě jednu nabídku na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci rozvodů tepla v čp.1

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

2. UKONČENÍ NÁJMU V ČP. 5 - ČSAD SEMILY

Starosta seznámil ZO s informací, že společnost ČSAD Semily podala výpověď z nájmu nebytových prostor v budově ZŠ k 31.07.2009

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí ukončení nájemní smlouvy mezi obcí a ČSAD Semily.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

3. ŽÁDOST PANA ANTONÍNA PIVOŇKY ST. O ZAMĚSTNÁNÍ

Starosta seznámil ZO se žádostí pana Antonína Pivoňky st. o zaměstnání jako VPP. Po diskusi navrhl pan Domecký

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu odpovědět p. Pivoňkovi, že v současné době není na obci žádné volné místo VPP. Obec bude tuto jeho žádost evidovat pro případ vzniku volného místa VPP.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

4. ČIŽP - ZAHÁJENÍ SPRÁVNÍHO ŘÍZENÍ ZA DELIKT DLE ZÁKONA O ODPADECH

Starosta informoval ZO, že ČiŽP s obcí zahájila správní řízení o uložení pokuty za porušení ust. § 12, odst. 2, zák. č. 185/2001 Sb. pro nedovolené nakládání s odpady v zařízení které k tomuto není určeno. Tohoto jednání se dle zjištění ČiŽP obec dopustila tím, že v pro-

storu ČOV „na hladově“ ukládala materiál vytěžený při likvidaci opěrné zdi za objektem restaurace Radnice a další vytěženou zeminu. Po diskusi předložil p. Domecký

Návrh usnesení: ZO bere na vědomí zahájení správního řízení o udělení pokuty za delikt dle zákona o odpadech

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

5. STÍŽNOST PANA JAROSLAVA KOPECKÉHO NA PANA JANA PAPAJE

Starosta informoval ZO že se na OÚ dostal pan Jaroslav Kopecký kterým do zápisu naidiktoval stížnost na pana Jana Papaje ml.

a) si stěžuje, že pan J.Papaj neudrzuje pozemky mezi čp. 11 a čp.19

b) si stěžuje, že pan J.Papaj odstranil odvodňovací žlaby z cesty na st.p.č.222

c) si stěžuje, že pan J.Papaj zlikvidoval eternitovou střešní krytinu v rozporu se zákonem o odpadech.

K tomuto starosta informoval, že pan J.Papaj doložil na výzvu kopii faktury za opravu střechy a dle jeho tvrzení, byla součástí opravy střechy i likvidace střešní krytiny.Po diskusi předložil starosta

Návrh usnesení: ZO ukládá starostovi vyžvat pana Jana Papaje ml. k řádné údržbě pozemků mezi čp. 11 a čp.19 - p.p.č.1293/1 a p.p.č.1293/2 k.ú. Petrovice nejpozději do 31.8.2009.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO pověřuje starosta a stavební výbor provést místní šetření ve věci odvodňovacích žlabů na cestě k p.p.č. 222

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO ukládá starostovi vyžvat pana Jaroslava Kopeckého, aby předložil případně další informace o neekologické likvidaci eternitové střešní krytiny z domu č.ev. 103 p. J. Papaje.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

6. STÍŽNOST PANA JANA PAPAJE NA PANA JAROSLAVA KOPECKÉHO

Starosta informoval ZO, že dne 30.7.2009 podal pan Jan Papaj ml. stížnost na pana Jaroslava Kopeckého st., že zatarasil a zneprístupnil cestu na p.p.č. 3021 v majetku obce.

Starosta informoval ZO, že v současné době je již cesta uvolněna a tím se stížnost stává bezpředmětnou. Dále informoval ZO, že tuto záležitost konzultoval s právním zástupcem obce a protože se nejedná o místní komunikaci dle kategorizace silničního zákona, jednalo by se o přestupek proti pokojnému stavu.

V diskusi místostarosta informoval, že při neoficiálním jednání s panem J.Kopeckým v této věci, zpochybnil p.Kopecký hranice mezi jeho pozemkem a zmiňovanou cestou.Po diskusi předložil pan Domecký

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu vyžvat pana Jaroslava Kopeckého aby se na příštím vyvaroval činnosti vedoucí k zneprůjezdění cesty na p.p.3021

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu informovat pana Jaroslava Kopeckého, že pokud má pohybnosti o průběhu hranice mezi jeho pozemkem a cestou p.p.č. 3021 v majetku obce, zadá obec vytyčení hranice „Oprávněné zeměměřické osobě“. Před zadáním objednávky na vytyčení hranice požaduje ZO sepsání dohody o úhradě nákladů za tyto práce, jejímž obsahem musí být závazek pana Jaroslava Kopeckého, že pokud by se jeho pochybnosti nepotvrdily, uhradí veškeré náklady za toto vytyčení.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

7. ŽÁDOST FIRMY PELIGRONE A.S. O SOUHLAS S UMÍSTĚNÍM FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY V K.Ú. KRÁSNÝ LES

Starosta přečetl žádost pana Jiřího Zemana o souhlas s instalací fotovoltaické elektrárny na p.p.č. 908/5, 908/16, 908/4, 908/2, 908/18, 908/14. v k.ú. Krásný Les ve vlastnictví žadatele.Po diskusi starosta předložil

Návrh usnesení: ZO souhlasí s výstavbou fotovoltaické elektrárny na p.p.č.908/5, 908/16, 908/4, 908/2, 908/18, 908/14 k.ú. Krásný Les.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

8. ŽÁDOST OBCE O DOTACI Z PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA ČR NA OBDOBÍ 2007 - 2013, LEADR

Starosta informoval o stavu příprav projektových žádostí z programu LEADR s tím, že do 31.8.2009 musí být žádosti podány. Dále informoval, že výměna oken na celé budově ZŠ č.p.5 by dle rozpočtu představovala částku 1.972.140,- Kč. Protože je výše nákladů v projektech LEADER max. 1 mil. Kč bez DPH, navrhuje provést výměnu oken na etapy. Vzhledem k připravované celkové rekonstrukci školy navrhuje starosta v I.etapě provést výměnu oken jen v té části budovy, které se rekonstrukce nedotkne, tj. 36 oken v 2. a 3. nadzemním podlaží čela budovy za cenu 735.482,- Kč včetně DPH.

U druhého projektu - oprava vozovky a rekonstrukce přístupu k budově včetně podezdívek a parkové úpravy, je cena dle rozpočtu 1 189.861,— Kč včetně DPH. Dotace v případě jejího získání bude činit 90% uznatelných nákladů bez DPH. Projekty bude nutno „před financovat“ a k proplacení dojde až po předložení závěrečné zprávy a vyhodnocení projektů. Po diskusi předložil starosta

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu podáním žádostí o dotaci z Programu rozvoje

venkova ČR na období 2007 - 2013, LEADR a to:

a) Oprava vozovky a parkoviště u budovy školy, rekonstrukce přístupu k budově školy včetně opravy podezdívek, obměna dřevin v přilehlém parku.

b) Výměna oken v ZŠ a MŠ Petrovice - I. etapa

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu podáním žádosti u KB Ústí nad Labem o udělení příslibu úvěrů na před financování projektů:

a) Oprava vozovky a parkoviště u budovy školy, rekonstrukce přístupu k budově školy včetně opravy podezdívek, obměna dřevin v přilehlém parku. b) Výměna oken v ZŠ a MŠ Petrovice - I. etapa

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení: ZO souhlasí s vyčleněním částky v celkové výši 461.000,—Kč na financování spolu účasti a DPH při realizaci projektů:

a) Oprava vozovky a parkoviště u budovy školy, rekonstrukce přístupu k budově školy včetně opravy podezdívek, obměna dřevin v přilehlém parku. b) Výměna oken v ZŠ a MŠ Petrovice - I. etapa

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

9. VÝBĚR DODAVATELE NA OPRAVU CHODNÍKU

Starosta informoval ZO, že byli vyzváni 4 dodavatelé k předložení nabídek na opravu části chodníku v rámci POV Ústeckého kraje pro rok 2009. Nabídku předložily 3 firmy. Pan Domecký jménem skupiny, která nabídky hodnotila, doporučil vybrat nabídku firmy SWIETELSKY. Po diskusi pan Domecký předložil

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu podpisem smlouvy s fi.SWIETELSKY na opravu části chodníku dle předložené nabídky za cenu 925.269,- Kč s DPH.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

10.PŘIDĚLENÍ DOTACE Z EU NA UPGRADE CZECH POINTU - VÝBĚR DODAVATELE

Starosta seznámil ZO s Rozhodnutím o přidělení dotace MV ČR na Typový projekt - CZECH POINT - Kontaktní místo (Upgrade). Celkové náklady projektu dle rozhodnutí jsou 68.540,—Kč z toho dotace 85% tj. 58.259,—Kč. Dále starosta seznámil ZO se 3 nabídkami na dodavatele upgradu CZECH POINTU. Po diskusi předložil starosta

Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu podpisem smlouvy na upgrade CZECH POINTU s fi. CNS a.s. Mělník, za cenu 67.100,- Kč dle nejnižší nabídky.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

11. PRODEJ, PRONÁJMY POZEMKŮ V MAJETKU OBCE

a) Žádost pana Karla Štechmüllera o pronájem parcely č.1336/1 k.ú. Petrovice na zahrádku.

Po proběhlém místním šetření předložil p. Vondráček

Návrh usnesení: ZO schvaluje pronájem parcely č.1336/1 k.ú. Petrovice panu Karlu Štechmüllerovi v souladu s Opatřením ZO č.1/2004

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

b) Žádost pana K.Prokeše o prodej p.p.č. 1285/6 a 1147/1 k.ú. Petrovice . Při proběhlém místním šetření za účasti pana K.Prokeše, pana P.Pengla a obce, byly domluveny hranice se kterými všichni účastníci souhlasili. V souladu s touto dohodou bude nutné zpracovat odělovací GP, na kterém se budou finančně podílet všichni zúčastnění.

Návrh usnesení: ZO ukládá starostovi objednat GP na rozdělení p.p.č. 1285/6 a 1147/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

c) Žádost pana Martina Koppa o odprodeje parcel č. 1839, 1832/2, 328 a 329 vše v k.ú. Petrovice. Stavební výbor tuto žádost projednal a konstatoval, že se jedná o místo vhodné k výstavbě RD, a že žadatel spolu se svou matkou, která je vlastníkem rekreační chalupy č. ev. 77 již vlastní celkem 1.722 m² pozemků což je výměra v obci obvyklá i u RD. Po diskusi předložil stavební výbor

Návrh usnesení: ZO nesouhlasí s prodejem pozemků č. 1839, 1832/2, 328 a 329 vše v k.ú. Petrovice u Chabařovic panu Martinu Koppovi.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

d) Žádost pana Michala Tlapáka o odkoupení p.p.č. č.931/6 a st.p.č. 932 k.ú. Petrovice o celkové výměře 98 m². Po diskusi přednesl stavební výbor

Návrh usnesení: ZO schvaluje prodej p.p.č. 931/6 a st.p.č. 932 k.ú. Petrovice u Chabařovic panu Michlu Tlapákoví za podmínek dle Opatření ZO č. 1/2004.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

e) Žádost pana Zdeňka Dornáka o prodej p.p.č.1623/1 k.ú. Krásný Les za účelem výstavby rekreační chaty. Na pozemku se nacházejí septiky pro RD

Návrh usnesení: ZO pověřuje stavební výbor a starostu provést na p.p.č. 1623/1 k.ú. Krásný Les místní šetření.

Hlasování: pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

12. DISKUSE

Pan P.Pengl - upozornil na neodborně přidě-

lané lavičky u dětského hřiště atrakce „Pirátská loď“

Pan W.Wolf - vznesl dotaz ohledně vlastnictví pozemku u pomníku na Nakléřově který obec udržuje.

Starosta - pozemek je ve vlastnictví společnosti CPI.

39. zasedání ZO bylo ukončeno ve 20.15 hodin

Usnesení ZO Petrovice č. 39/2009

I.ZO bere na vědomí:

- 1) situaci v budově restaurace Radnice
- 2) ukončení nájemní smlouvy mezi obcí a ČSAD Semily.
- 3) zahájení správního řízení o udělení pokuty za delikt dle zákona o odpadech

II.ZO schvaluje:

- 1) Ověřovatele zápisu z 39. zasedání ZO p. J.Domeckého a p. P.Doležala
- 2) Program 39.zasedání ZO
- 3) Pronájem parcely č. 1336/1 k.ú. Petrovice panu Karlu Štechmüllerovi za podmínek dle opatřením ZO č.1/2004
- 4) Prodej p.p.č.931 k.ú. Petrovice panu Michalu Tlapákoví za podmínek dle opatřením ZO č.1/2004

III. ZO pověřuje starostu:

- 1) zajistit ještě jednu nabídku na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci rozvodů tepla v čp.1
- 2) starostu odpovědět p. Pivoňkovi, že v současné době není na obci žádné volné místo VPP. obec bude tuto jeho žádost evidovat pro případ vzniku volného místa VPP
- 3) starostu vyzvat pana Jaroslava Kopeckého aby se napříště vyvaroval činnosti vedoucí k zneprůjezdění cesty na p.p.3021
- 4) informovat pana Jaroslava Kopeckého, že pokud má pochybnosti o průběhu hranice mezi jeho pozemkem a cestou p.p.č. 3021 v majetku obce, zadá obec vytyčení hranice „Oprávněné zeměměřičské osobě“. Před zadáním objednávky na vytyčení hranice požaduje ZO sepsání dohody o úhradě nákladů za tyto práce, jejímž obsahem musí být závazek pana Jaroslava Kopeckého, že pokud by se jeho pochybnosti nepotvrdily, uhradí veškeré náklady za toto vytyčení.
- 5) podáním žádostí o dotaci z Programu rozvoje venkova ČR na období 2007 - 2013, LEADR a to:
 - a) Oprava vozovky a parkoviště u budovy školy, rekonstrukce přístupu k budově školy včetně opravy podezdívek, obměna dřevin v přilehlém parku.
 - b) Výměna oken v ZŠ a MŠ Petrovice - I. etapa
- 6) ZO pověřuje starostu podpisem smlouvy s fi.SWIETELSKY na opravu části chodníku dle předložené nabídky za cenu 925.269,- Kč s DPH.
- 7) podpisem smlouvy na dodávku upgrade

CZECH POINTU s fi. CNS a.s. Mělník, za cenu 67.100,- Kč dle nejnižší nabídky.

- 8) podáním žádostí u KB Ústí nad Labem o udělení příslibu úvěrů na předfinancování projektů: a) Oprava vozovky a parkoviště u budovy školy, rekonstrukce přístupu k budově školy včetně opravy podezdívek, obměna dřevin v přilehlém parku. b) Výměna oken v ZŠ a MŠ Petrovice - I. etapa

IV. ZO pověřuje starostu

a stavební výbor:

- 1) provést místní šetření ve věci odvodňovacích žlabů na cestě k p.p.č. 222
- 2) provést na p.p.č. 1623/1 k.ú. Krásný Les místní šetření.

V. ZO ukládá starostovi:

- 1) objednat GP na rozdělení p.p.č. 1285/6 a 1147/1 k.ú. Petrovice u Chabařovic.
- 2) vyzvat pana Jaroslava Kopeckého, aby předložil případné další informace o neekologické likvidaci eternitové střešní krytiny z domu č.ev. 103 p. J. Papaje.
- 3) vyzvat p. Jana Papaje ml. k řádné údržbě pozemků mezi čp. 11 a čp. 19 - p.p.č.1293/1 a p.p.č.1293/2 k.ú. Petrovice nejpozději do 31.8.2009.

VI. ZO nesouhlasí:

- 1) s prodejem pozemků č. 1839, 1832/2, 328 a 329 vše v k.ú. Petrovice u Chabařovic panu Martinu Koppovi.

VII. ZO souhlasí:

- 1) s výstavbou fotovoltaické elektrárny na p.p.č.908/5, 908/16, 908/4, 908/2, 908/18, 908/14 k.ú. Krásný Les.
- 2) s vyčleněním částky v celkové výši 461.000,—Kč na financování spoluúčasti a DPH při realizaci projektů: a) Oprava vozovky a parkoviště u budovy školy, rekonstrukce přístupu k budově školy včetně opravy podezdívek, obměna dřevin v přilehlém parku. b) Výměna oken v ZŠ a MŠ Petrovice - I. etapa

VIII. ZO opravuje:

- 1) znění zápisu za zasedání ZO č. 35 takto: 1) uvedený datum konání mění z uvedeného 21.4.2009 na 22.4.2009, 2) v bodě 4/č a v usnesení III. 1) uvedenou st.p.č. 90 k.ú. Petrovice u Chabařovic mění na st.p.č. 80 k.ú. Petrovice u Chabařovic.

Zapsala: Vladimíra Wolfová

Dne 19.8.2009

Ověřili: **p.Jan Domecký,**
zastupitel obce
p.Patrick Doležal,
zastupitel obce
p.Zdeněk Kutina,starosta



Obec Petrovice

ve spolupráci se společností

Marius Pedersen



pořádá

SVOZ OBJEMNÝCH ODPADŮ

V TOMTO TERMÍNU :

16.10.2009 - přistavení velkoobjemových kontejnerů

19.10.2009 - stažení velkoobjemových kontejnerů

svoz objemných odpadů BUDE PROBÍHAT z níže uvedených lokalit, kde bude přistaven velkoobjemový kontejner:

- Petrovice - / obecní úřad
- Krásný les - náves
- Krásný les - točna

Do velkoobjemového kontejneru je možno odložit :

nábytek, zahradní odpad, zbytky dřeva, papíru, lepenky a keramiky, zbytky plastů a pryže bez obsahu škodlivin, textilie

Do kontejneru je ZAKÁZÁNO ukládat nebezpečné odpady:

akumulátory, suché články, brzdová kapalina, barviva, dehet, chladící kapaliny, chemikálie, impregnační a nátěrové hmoty, léky, mazací tuky, olejové filtry, odmašťovače, olovo, nádoby a obaly se zbytky barev, olejů a jiných škodlivin, rtuť, ropné produkty, televizory, výbojky a zářivky.

Informace na OÚ Petrovice nebo na tel. 417 514 944 (MP a.s.)